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41- Although medical science has made great progress in the last 50 years, we still know … about the brain.
1) little 2) few 3) a few 4) lots of

42- Believe in yourselves! Believe in your ability to do … good in this world! God sent us here for a 
purpose, and that was to improve the world in which we live.

1) many 2) some 3) a lot 4) a
43- With more than 190 countries and 7 billion people on earth, it is not hard to imagine why so …

cultures exist. 
1) some 2) a little 3) much 4) many

44- My aunt is going to take her children on holiday … the fact that schools start tomorrow.
1) besides 2) despite 3) above 4) across

45- Many years ago, thousands of Irish families left their …  land and went to America in search of a 
better life.

1) foreign       2) oral     3) native 4) fluent
46- For the new candidates, having good spoken and written communication … in English and 

Spanish is an advantage, but not essential.
1) differences        2) ranges 3) skills 4) regions
PART B: Reading Comprehension
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet.

About a hundred years ago, Zamenhof invented a new language called Esperanto to improve 
understanding between people of different countries. He showed Esperanto to his friends to find out 
what they thought about it. Later in the same year, he went to study at a university in Moscow. He 
wanted to improve Esperanto. Zamenhof’s friends then worked hard to spread the new language. 
They tried to persuade schools throughout the world to teach it. However, only a few people today 
speak Esperanto because more and more people use English as a foreign language.

The failing of Espernato consisted of various reasons: its grammar, background, and langugae
learners’ reaction. Zamenhof’s original goal was to eliminate the gap among people by creating 
an international language. Hopefully, people will remember that Esperanto’s real mission is to 
facilitate exchanges between languages and cultures. The world is a richer place when it speaks 
with many voices and it will be a more peaceful place if all can be heard. 

47- The passage primarily intends to say that Zamenhof and his friends worked hard to … .
1) make Esperanto an international language
2) speak a new language instead of English
3) encourage people to teach Esperanto 
4) understand people who speak Esperanto

48- The underlined word “they” in the passage refers to … .
1) Zamenhof’s friends 2) countries 3) people 4) teachers

49- Which of the following is TRUE, according to the passage?
1) Esperanto was invented by a Russian about a century ago.
2) Zamenhof invented Esperanto with the help of some friends.
3) Many people all over the world welcomed the new language.
4) Esperanto could not take the place of English at all.

50- It can be concluded from the passage that … .
1) schools throughout the world teach Esperanto
2) a lot of people still speak Esperanto today
3) English is much more popular than Esperanto
4) nowadays, nobody likes to speak Esperanto

  PART A: Grammar and Vocabulary

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet.

Understanding 
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Ready,…, 
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Development, 

Grammar)
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  )2( رياضي     
  

  

  
 

2به معادلة  dدر شكل مقابل خط   - 61 4 0x y+ − اسـت.   ABخط  وسط پاره Mكند و  قطع مي Aو  Bرا به ترتيب در نقاط yو  xمحورهاي  =
  كدام است؟  OPMNمساحت مستطيل 

1( 2                                    
2 (4  
3 (6  
4 (8   
  
  

)3Aاگر قرينة نقطة  - 62 , a)−  2نسبت به نقطةB(a , 5yروي خط  ( x=   چقدر است؟  ABخط  قرار گيرد، اندازة پاره +

1( 15   2 (17   3 (19   4 (13   
2نقطة  - 63 2M( , 4خطي با دو انتهاي  وسط پاره −( 1A( , 6 نسبت بـه نقطـة   Bقرينة نقطة  طول و عرضمجموع  .ستا Bو  −( 2C( , كـدام   −(

  است؟ 
1( 11  2 (11 -  3 (12  4 (12 -    

2اي به مركز  دايره - 64 1( , 2و مماس بر خط به معادلة  ( 1 0x y+ +   كند؟  قطع مي )ها(  ها را با كدام طولxمحور  =
    2) 4   - 1و  5) 3   0و  4) 2   1و  3 )1

2هاي حقيقي معادلة  ريشه βو  αاگر  - 65 2 2 0x x− − 2βحاصل  ،باشد = − β + α  كدام است؟  
1( 4  2 (3  3 (2  4 (1   

  بيشترين مقدار سهمي مقابل كدام است؟  - 66
1( 7                                    
2 (5  
3 (6  
4 (4   

2معادلة مايز متهاي  ضرب جواب حاصل - 67 2 22 2 4 3 0(x x) x x+ − − −   كدام است؟  =
1( 6  2 (3 -  3 (3  4 (6 -   

22y سهمياگر نمودار  - 68 ax cx b= +   گاه كدام گزينه همواره درست است؟  فقط از ناحية سوم عبور نكند، آن +
1( 0c <   2 (0a <   3 (0ab <   4 (0b <     
  
  
  

 سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10ذاري چند ازگهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 30

  )2ياضي (ر
  هندسه تحليلي و جبر 

هاي هندسي  (ترسيم هندسه
  تا پايان درس اول)

   )30تا  1هاي  (صفحه
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باشد.  ) مي300تا  271جديد (از سؤال  ةپيمان 2شامل  5327با كد كتاب درسي است كه در كتاب آبي  41تا  25) از صفحات ذرآ 5آزمون بعدي شما (
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  )2شناسي ( زيست     
  
  

  
 

  كند؟  طور مناسب تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -81
  .» نيستانتظار  …، اختلال در …در صورت آسيب شديد به «
   ديدگي، قابل  به خاطر سپاري اطلاعات و خاطرات مربوط به پس از آسيب - هيپوكامپ )1
  قلب، دور از   متوالي در منحني نوار Rظيم فاصلة بين موج هاي تن -) هيپوتالاموس2
  كننده از چشم در سطح خارجي قرنيه، قابل  تنظيم ترشح مايع محافظت -) پل مغزي3
  هاي حس ويژة سقف حفرة بيني، دور از   هاي حسي گيرنده پردازش اوليه و تقويت پيام - ) تالاموس4

  شابه جملة زير هستند؟ چند عبارت از نظر درستي يا نادرستي، م -82
  » دهليزي قرار دارد. - بخش اصلي مغز كه در پردازش اوليه و تقويت اطلاعات حسي مؤثر است، بالاتر از مركز تنظيم ميزان فعاليت گرة سينوسي«

  ا مؤثر است. رسان به كليه ه هاي خون ترين بخش مغز همانند مركز تنظيم خواب، بر روي نيروي وارد شده به ديوارة رگ الف) پايين
  ب) پردازش اطلاعات حسي وارد شده به بخش حاوي درخت زندگي در مغز انسان، تفكر و عملكرد هوشمندانه را به دنبال دارد. 

  كنند.  كنندة تنفس در ساقة مغز، خروج ناگهاني هوا از بيني جهت بيرون راندن ذرات خارجي از مجاري تنفسي را كنترل مي هاي تنظيم ج) بخش
  خوردة فراوان دارد.  هاي چين بخشي از مغز كه در يادگيري نقش دارد، جهت افزايش ميزان مادة خاكستري، بخش د) هر

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4   
  تكميل مي كند؟ ،كدام گزينه، عبارت زير را به درستي -83

  .» …ها، از چند گرة به هم جوش خورده تشكيل شده است،  در دستگاه عصبي جانوراني كه مغز آن«
  گيرد.  ها، توسط نخستين گرة موجود در طناب عصبي شكمي صورت مي دهي شاخك عصب )1
  باشد.  ) فاصلة ميان گره هاي عصبي موجود در طناب عصبي شكمي نسبت به يكديگر متفاوت مي2
  باشند.  دهي پاهاي جلويي نسبت به پاهاي عقبي، واجد طول بيشتري مي هاي عصبي مؤثر در عصب ) رشته3
  تر است.  كند، به انتهاي بدن جانور نسبت به سر جانور نزديك دهي مي ي كه به پاهاي عقبي عصب) گره4

  كند؟  تكميل مي ،طور صحيح كدام گزينه، عبارت زير را به -84
  » كمتر است. …نسبت به فاصلة بين  …طور معمول، در مغز گوسفند، فاصلة بين  به«
    ها موسفيز و تالا اپي -2و  1هاي  پل مغزي و بطن )1
  بطن چهارم و مغز مياني  -) پيازهاي بويايي و مخچه2
    ها   النخاع و تالاموس بصل -فيز و بطن سوم مغزي ) غدة اپي3
  هاي چهارگانه   فيز و برجستگي اپي - ) پيازهاي بويايي و كياسماي بينايي4
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ز هر ا

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

 دقيقه 20

   )2شناسي ( زيست
  تنظيم عصبي

  18تا  1هاي  صفحه
  حواس 

  36تا  19هاي  صفحه

باشد.  ) مي400تا  371جديد (از سؤال  ةپيمان 2شامل  5337با كد كتاب درسي است كه در كتاب آبي  44تا  28) از صفحات ذرآ 5آزمون بعدي شما (
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  ) 2(فيزيك       

  
  
 

را با جسم  Bو جسم  Cجسم با   را Aنظر بگيريد. جسم  در زيرمطابق جدول سري الكتريسيتة مالشي را  Dو  A ،B ،C ياخنث چهار جسم - 101

D سپس جسم دهيم.  مالش ميB   جسم  ،پس از آندهيم.  با كلاهك الكتروسكوپ بدون باري تماس ميراB   را دور كرده و جسـمC    را بـه كلاهـك

ترتيب قبل از بسته شدن و پس از باز شـدن كـدام    ها به شوند. بار ورقه سپس باز ميو ها ابتدا بسته  ورقهكنيم كه  مشاهده ميكنيم.  الكتروسكوپ نزديك مي

  است؟ 

    مثبت                                - منفي )1

  بت  مث - ) مثبت2

  منفي - ) منفي3

     منفي   - ) مثبت4

3از هم قرار دارند. اگر  rدر فاصلة  ،است 1qدرصد بيشتر از  2q، 20كه بزرگي  2qو  1qنام  دو بار ناهم - 102
انتقال دهـيم و   1qرا به بار  2qاز بار  4

  بين دو بار چند برابر خواهد شد؟  الكتريكي نيروي اندازة درصد افزايش دهيم،  50را  rفاصلة 

1( 1
90   2 (1

6   3 (90  4 (6     

 2qر نيروي وارد بـر بـا  اندازة تر كنيم،  نزديك 3qبه بار  3cmرا  2qاند. اگر بار  در يك امتداد قرار گرفتهزير اي مطابق شكل  نقطهالكتريكي سه بار  - 103

كند؟  چند نيوتون تغيير مي
2

9
29 10 N .m(k )

C
= ×   

1( 5
3                       

2 (85
3   

3 (135
3       

4 (40
3     

  

  

 در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درسهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف قبلآزمون 10چند از 
   

دقيقه 30

   )2فيزيك (
  ساكن  الكتريسيتة

(بار الكتريكي، پايستگي و 
كوانتيده بودن بار الكتريكي، 

قانون كولن، ميدان 
ي، ميدان الكتريكي الكتريك

باردار،  حاصل از يك ذرة
خطوط ميدان الكتريكي و 
  انرژي پتانسيل الكتريكي)

  )21تا  1هاي  (صفحه

A
B
C
D

Áow  SLX¶  ÁI¿Tº H

Áow  Âÿ¹¶  ÁI¿Tº H

C 3μq
1 2

cm6 } }cm12

84= q = Cμ q
3 = Cμ

باشد.  ) مي160تا  131جديد (از سؤال  ةپيمان 2شامل  5322با كد كتاب درسي است كه در كتاب آبي  27تا  16) از صفحات ذرآ 5آزمون بعدي شما (
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 ؟است نادرستعبارت كدام گزينه   - 121

  ها را بياموزيم. برداري درست از آن ها پي ببريم و بهره كند تا ساختار دقيق مواد را شناسايي كنيم، به رفتار آن ) دانش شيمي به ما كمك مي1
  دار توسعة فناوري است. وابسته است، به طوري كه كشف و درك خواص يك مادة جديد پرچمگسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب ) 2
  شوند. ترتيب مديون شناخت و دسترسي به فولاد و اجزايي است كه از موادي به نام رساناها ساخته مي گسترش صنعت خودرو و الكترونيك به) 3
  بردند. ، خاك، پشم و پوست بهره ميهاي پيشين از برخي مواد طبيعي مانند چوب، سنگ انسان) 4
 . . .  جز بههاي زير درست هستند؛  همة عبارت  - 122

  است.» هاي فسيلي سوخت>فلزها>مواد معدني«صورت  ) مقايسة ميزان توليد يا مصرف نسبي برخي مواد در جهان به1
  باشد. ليلي بر پيدايش تجارت جهاني تواند د پراكندگي منابع مي) 2
  ها دانست. دار، منظم و هوشمندانة رفتار عنصرها و مواد براي يافتن روندها و الگوهاي رفتار فيزيكي و شيميايي آن توان مطالعة هدف علم شيمي را مي) 3
  بوده و آرايش الكتروني لاية ظرفيت آن متفاوت است. sاي عنصرها جاي دارد، عنصري از دستة جدول دوره 18هليم با اينكه در گروه ) 4
 ؟اي درست است جدول دوره 14هاي زير دربارة عناصر گروه  چند مورد از عبارت  - 123

  يابد. از بالا به پايين خصلت فلزي برخلاف خصلت نافلزي افزايش مي •
  ترين عنصر گروه، داراي نماد يك حرفي است. سبك •
  شوند كه هر دو رسانايي الكتريكي دارند. شروع مي Sماد دو حرفي بوده و با حرفدو عنصر داراي ن •
 دومين عنصر همانند سومين عنصر مقاومت ناچيزي در برابر ضربه دارد. •

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
 ؟اند، كدام است تكميل شده ينادرستهايي كه به  نهاند با خا هايي كه به درستي تكميل شده با توجه به جدول زير، اختلاف شمار خانه  - 124

  عنصر                     
  

  خواص فيزيكي يا شيميايي
  سيليسيم  سديم  گوگرد

  ندارد دارد دارد رسانايي الكتريكي

  دارد دارد ندارد رسانايي گرمايي

  دارد  ندارد دارد سطح صيقلي

  است  است است خوار چكش

  لهب خير خير اشتراك الكترون
  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   
  
  

 ز شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل اهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10از  چند
   

دقيقه 20

  )2شيمي (
  قدر هداياي زميني را بدانيم

(از ابتداي فصل تا ابتداي نفت، 
  انگيز) اي شگفت هديه

     28تا  1هاي  صفحه

باشد.  ) مي300تا  281جديد (از سؤال  ةپيمان 2شامل  5332با كد كتاب درسي است كه در كتاب آبي  32تا  22) از صفحات ذرآ 5آزمون بعدي شما (



  )2 (-  21  1400          :22

125 -            

1 (    2 (

  

3 (    4 (

  
  

126 -                         (.    )
  

 18 17 16 2  1    

           2  

          3  

•   −  + 62             .  
•       .        
•                   .   
•        .    

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
127 -                   

 :   (> >2 1 23 3 2      :   (> >2 1 23 3 3   

 :   (> >1 1 54 4 3     ( : > >5 4 63 3 3  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
128 -             . . .         . . .   .

1  ( - 2  2 (  3  3 (  - 2  4 (  - 3  
129 -            

»    . .     . . .    «.  
1  ( -              .  
2 (  -       .  
3 (  -       .  
4 (      .  
130 -            

»       . . «.
1.            (  
2 (                   ...   .  
3 (      .           
4 (     .           



  )2 (-  21  1400          :23

131 -   21 35  
1.         (  
2 (         .    
3 (    .             
4 (        .    
132 -          

»   10  = 2      14    . . .           
       . . .     . . . .«  

1  (   -     2 (    - 2  3 (    - 2  4 (    -   
133 -           

 (        (    
 (                (  

1 (3  2 (4  3 (1  4 (2  

134 -              −= = 156 16
+ → + 2     

+ → +3   
1         (        3 .  
2 (      .  
3 (            2/1 .  
4 (       7/0 .      
135 -        

1 (Δ+ ⎯⎯→   2 (Δ+ ⎯⎯→2  3 (Δ+ ⎯⎯→2  4 (Δ+ ⎯⎯→  
136 -                

1 (  2 (  3 (  4 (  
137 -      .   . . .    112             . . . 80    %   .

    )80     %  −= 156 = 27(  
+ → +2 3 2 3 

1  (4/48  2 ( 4/84  3 ( 4/48  4 ( 4/84  
138 -                 5/1     80   %        

        )  (.         −= = 156 16 
1 (  3/933  2 (   5/1312  3 (  445  4 (  840  
139 -           80                          

−= = = 112 1 16
1 (46  2 5 80    2 (4/11  8 18   50   
3 (30  2 670      4 (4/4  3 8   100   
140 -    → + +3 2 2 2                

              −= = = 114 16 39 
1 (17  2 (27  3 (52  4 (68  


